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Central Public Information Officer under the RT} Act, 2005
& Ty, ey, tae §6.2, dwer-29, weia, ghamon-122007
Corporate Centre, ‘Saudamini’, Plot No, 2, Seetor-29, Gurgaon, Haryana-122007

C/CP/RTI/2016/111 Date: 13" July, 2016

Shri Deepak Kumar

S/o Shri Dashrath Modi

Shivpuri Mohalla, Jhanjhari Gali
Near Manju Bara Hospital

Jhumiri Telaiya, Jharkahand-8254089

Sub: Information under Right fo Information Act, 2005 {Application No. 111
dated 02.06.2016.)

Dear Mr. Kumar,

This has reference to your online RTI request dated 2™ June, 2018, seeking
information under RTI Act, 2005.

The Information sought is attached at Annex-l.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate
Authority within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate
Authority at Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri B. Mishra

Executive Director (CP & IT) & Appeliate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email 1D: bmishra@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571960

Thanking you,
HAEIT,

?’C\ ﬁ) ﬂf\'ﬂ‘
(welrer TAR )
39 AETHEUF (F.37.) & F.ogxr0sd

Phone No. 0124-2822748
Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in

Encl: As above



Reply to RTI Query by Sh. Decpak Kumar (peitaining to Rectt. For M. Tech/IhD professionals- Advt. No.

/EN,-“\J{?__ 03

CC/02/2015)
Informa | [ have applied for the post of ™! Cech/PhD prolbssinn;aE'_aguinsl Advi. No CC/02/2015. It has
§ (fen v been almost 1 year since its adveiscinent aad no further notification were published. I wanted
HONR to know the status of the reer’iment process and approximately when list of shortlisted
candidates name will be publi:hc:d.
Reply In advt. No. CC/02/2015, vacancics in 9 dillerent disciplines/ streams were advertised.

Recruitment process i.r.0. 2 disciplines have been closed. Others are under process at various
stages and status messages are being updated accordingly in respective candidate login.

2 Informa
tion
sought

I have changed my correspondence address. How could I update it to the recruitment section.
Will the shortlisted candidates be notificd through e-mail/ SMS provided at the time of
application.

Reply

All the candidates are notified [%sz;;]i he “Candidate’s Login “Interface on career page of
POWERGRID’s website. Shor " fed ~an'idates are also sent alert messages through E-mail /
| SMS.
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